

A Falco szerdán már pályára lép, a Körmend viszont még mindig nem

Nyugat.hu - 2020-10-13 08:37:20

A vírustól tépázott magyar férfi kosárlabda bajnokság csordogál a maga medrében, egy örömteli fejezettel bővülve – bár nyugtával, dicsérjük a napot, mert óráról-órára változik a helyzet –, a Falco szerdán Szolnokon megkezdheti a bajnoki menetelést.

Azért csak most, mert, mint ismeretes, a csapat vasárnap estig karanténban volt egy ZTE elleni edzőmeccs miatt, ami után megkapták a népegészségügy hivatalos határozatát, miszerint igazoltan COVID-19 fertőzött beteg szoros kontaktjai, ezért járványügyi megfigyelés alá helyezték Őket október 11-ig. (vasárnapig).

Nos, ez letelt, a csapat tagjai a hírek szerint egészségesek, szerdán este hat órakor tehát pályára léphetnek Szolnokon. Erről a [csapat honlapja](#) a következőket írja:



Az utolsó bajnoki döntő, és éppen egymás ellen fotó: Mészáros D. Zsolt

„A Szolnoki csapat tájékoztatott Minket, hogy a szerdai, 18:00 órakor kezdődő Szolnoki Olajbányász - Falco-Vulcano Energia KC Szombathely mérkőzésre a helyszínen lehet majd jegyeket vásárolni. Az egységár 1800 forint. Felhívjuk szurkolóink figyelmét, hogy a hatályos szabályok alapján nézőszám-korlátozás nélkül lehet látogatni a meccseket, azonban az alábbi rendelkezéseket szigorúan be kell tartani:

kötelező testhőmérséklet-mérés

kötelező kézfertőtlenítés

a sportrendezvény teljes időtartama alatt kötelező maszkhasználat.”

Aki akar, útra is kelhet akár.

Egészen más tészta az Egis Körmend esete, akik a csapaton belül előforduló fertőzések miatt kérték az első két fordulóban esedékes mérkőzéseik halasztását. Most már emiatt pályára léphetnének, de most sem fognak. Az ő honlapjuk ugyanis ezt a közleményt tette közzé:

„Szerdán nem lesz mérkőzésünk

Immár hivatalos, hogy szerdán nem rendezik meg az Alba Fehérvár – Egis Körmend mérkőzést. A Versenyiroda tájékoztatása alapján az október 28-ra kiírt Egis Körmend – Zalakerámia ZTE KK találkozót is egy későbbi időpontban rendezzük meg. Az Egis Körmend legközelebb szombaton, 18 órától Debrecenben lép pályára, az lehet tehát az első hivatalos bajnokija csapatunknak. A játékosaink közül már senki nincs karanténban, mindenki tünetmentes, jól van.”

Mindezek után a vasi kosárlabdabarátoknak kitartást és türelmet kívánunk az idei pontvadászathoz. Szükség lesz rá.